



Urząd Miasta
Jastrzębie-Zdrój

Biuro ds. Zamówień Publicznych

Odpowiedź na zapytania	
Data pisma:	14 maja 2025 r.
Sprawa:	„Budowa chodnika i schodów przy ul. Zielonej 33 w Jastrzębie-Zdroju”
Znak sprawy:	BZP.271.46.2025

Szanowni Państwo

Informuję, że do treści specyfikacji warunków zamówienia wpłynęło zapytanie od Wykonawcy (treść pytania z zachowaną oryginalną pisownią poniżej).

ZESTAW NR 1

Pytanie nr 1

Czy zamawiający przewiduje wymianę balustrady na profile kwadratowe (zgodnie ze stanem rzeczywistym) czy na profile rurowe?

Jeśli rurowe to czy dopuszczalne są fi 48 ?

Odpowiedź:

Balustradę należy wykonać z profili rurowych, dopuszczalne jest fi 48.

Jednocześnie informuję, że zmianie ulega termin składania i otwarcia ofert oraz termin związania ofertą:

- termin składania ofert: 21.05.2025 r. do godz. 9:00,
- termin otwarcia ofert: 21.05.2025 r. godz. 09:15.
- termin związania ofertą: do dnia 19.06.2025 r.

W związku z powyższym informuję, że zmianie ulegają zapisy:

1. Rozdziału 17 pkt 1 „Sposób oraz termin składania ofert”, który otrzymuje nowe brzmienie:

„1. Ofertę należy złożyć przy użyciu środków komunikacji elektronicznej za pośrednictwem Platformy nie później niż **do dnia 21.05.2025 r., do godz. 9:00**”.

2. Rozdziału 18 pkt. 1 „Termin otwarcia ofert”, który otrzymuje nowe brzmienie:

„1. Otwarcie złożonych ofert nastąpi **w dniu 21.05.2025 r. o godz. 9:15**”.

3. Rozdziału 19 pkt. 1 „Termin związania ofertą”, który otrzymuje nowe brzmienie:

„1. Wykonawca jest **związany ofertą do dnia 19.06.2025 r.**”.

Pozostałe zapisy specyfikacji warunków zamówienia pozostają bez zmian.

Podstawa prawna

- art. 284 ust. 1 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień Publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2024 r. poz. 1320)
- art. 286 ust. 1 i 3 ustawy Prawo Zamówień Publicznych (tj. Dz. U. z 2024 r. poz. 1320)

Przewodnicząca Komisji Przetargowej
Barbara Chodakowska

Rozdzielnik:

Strona postępowania na Platformie zakupowej

Kopia: BZP a/a